

聋哑「好男儿」晋级三强惹争议

上周末,“加油!好男儿”三强诞生,可聋哑选手宋晓波的晋级马上引来不少质疑。有观众希望巫迪文顶替宋晓波,宋晓波的粉丝则在网上声援宋晓波。主办方向记者透露,这场争论可能会引起赛制的变动,让比赛更公平。

反方: 同情不代表实力

节目组的工作人员表示,这两天办公室的电话几乎没安静过,大都是要求刚刚晋级全国三强的“好男儿”宋晓波主动退出“巅峰之战”的冠军争夺。观众表示,尽管他们很钦佩宋晓波身残志坚、积极向上、努力奋斗的人生态度和进取精神,但从客观上说,宋晓波参加这个比赛对其他的选手显然不公。“宋晓波的缺陷是无法避免的,才艺表演时他永远只能用跳舞来代替。其他人可以唱歌、跳舞、演戏,他怎么比?不比,自然就错得少。”还有观众建议,可以给晓波颁一个特别奖项,这与曾经担任“好男儿”评委瞿颖的建议不谋而合。

宋晓波在风云对决台上主要靠短信支持率先后击败热门选手张飞飞、马天宇和巫迪文,有观众因此质疑“一切由短信支持率说了算”的赛制,还建议在本周六的三强排名赛中赋予专业评委更大的权力。因为既然“加油!好男儿”是一场演艺选秀,收官之战不存在淘汰,而是单纯地给选手排定名次,所以主办方应该对选手的各方面条件及其今后发展空间等进行综合考虑,评选出一位最具演艺发展潜力选手。

对此,东方卫视总编室相关负责人表示:“就目前的赛制而言,宋晓波能晋级三强,是观众投票选出来的,结果是公平的。节目组一定会认真地考虑广大热

心观众的意见,在本周收官之战开始前给大家一个正式、公开的答复。”节目组的工作人员蒋敏透露,本周四将召开正式的发布会,宣布顺应观众要求增加专业评审的权力,以制衡观众短信投票。

正方: 汗水换来好成绩

记者在宋晓波的博客及BBS中都看到有大量网友声援他。“宋晓波实至名归,这不是超级男声,不是我型我秀,这里不是歌唱比赛,不能唱歌不能代表不是好男儿!无论内在还是外在,宋晓波都当之无愧是一等一的好男儿。”更有网友批评巫迪文比不上宋晓波:“晓波是最有希望拿到冠军的选手,他比巫迪文强多了,长得帅是天生的,实力才是锻炼出来的。”

导演组的工作人员感慨:“晓波是非常聪明的,他的实力不比任何健全人差,只是有所欠缺罢了。在排群舞时,尽管他听不到,但总是学得最快的一个。他比别人都刻苦,手语老师先在他背上敲节拍,50多岁的老师也要学会他的所有舞蹈,以便直播时可以在场下给他提示。在我们眼中,他确实是最优秀的。除了不能唱歌,不能说话,他在各方面的实力都不输给任何一个选手。” 快报记者 孙伊

张楚格 因病退出超女



本周四、周五,2006超级女声总决赛的10强入围赛将启动。昨日记者意外收到了一封匿名邮件,称沈阳唱区亚军张楚格不满复活赛制,即将高调退出!记者立刻联系湖南卫视,有关人士称,张楚格确实退出入围赛,不过并不是因为不满赛制,而是由于身体不适难以坚持。

妈妈:退出全因肾结石

张楚格的妈妈昨日告诉记者:“楚格有肾结石,身体一直受病痛折磨,曾经萌生过退出的想法。但是许多歌迷的支持让她非常感动,所以坚持靠着药物和治疗支撑下来。到了长沙由于水土不服,再加上比赛越来越紧张,排练任务越来越重,整个身体就垮了,疼得经常整夜睡不着,一下子瘦了10斤。复活赛当晚,作为表演嘉宾的楚格就一直在发烧。我看她实在撑不下去了,就和她商量退出比赛,楚格也同意了。”据悉,张楚格将于今日离开长沙,回沈阳养病。

导演:不会让人替补参赛

湖南卫视接到张楚格要求退出的书面通知后,立刻派人与其进行沟通,对她的退出深表惋惜,希望她早日康复。

张楚格突然离开,超女总决赛入围赛会增加一个替补名额吗?超女总导演王平表示:“张楚格的退出不会影响总决赛的赛制安排,在周五的入围赛中,将只有9位超女进行比赛。如果要增加一个替补名额,那就要再举办一场复活赛,这在短时间内是不可能做到的。” 快报记者 李谷

“蜻蜓” 要告湖南卫视



超女复活赛中得票最高的“人气王”魏佳庆被淘汰,引发了其粉丝“蜻蜓”的强烈不满,甚至提出要状告湖南卫视“诈骗”。因为在比赛开始前,他们从湖南卫视独家宽频网站金鹰网得到的信息一直是“短信前三名的选手可以直接复活”。但当天下午,赛制却突然改变。

超女复活赛中,短信支持率最高的沈阳唱区第四名魏佳庆惨遭淘汰。比赛结束后,“蜻蜓”提出了三项口号:一、以后不再看湖南卫视的电视节目;二、将万人签名要求湖南卫视为魏佳庆增加一个复活名额;三、聘请律师起诉湖南卫视。“蜻蜓”的理由是,魏佳庆短信票数最高,按以前的规则,魏佳庆完全可以直接晋级。然而湖南卫视临时改变赛制,魏佳庆惨遭淘汰。“蜻蜓”一共为佳庆投了17万多票,推算下来,湖南卫视单从“蜻蜓”身上赚取的利润就有十多万。

魏佳庆说,她在比赛结束后曾问过公司的人,为什么会突然改变赛制,公司的回答是:“为了比赛更公平。”

对于“蜻蜓”要告湖南卫视“诈骗”一事,超女总导演王平表示:“规则改变有改变的道理,最终也是要体现公平。我只能说我们做得问心无愧,不怕任何歌迷的威胁。” 快报记者 李谷

赵本山将来宁过“节”

昨日记者获悉,9月底,“2006中国南京国际桂花节”将在南京开幕。桂花节期间,笑星赵本山将来宁献艺。

据了解,作为南京“名城会”期间的一项重要活动,本届桂花节较之于以往几届,规模将更大,活动也是异常丰富:以“构建和谐社会、喜迎2008奥运”为主题的“北京——南京共唱2008大型博爱公益晚会暨2006中国南京国际桂花节开幕式”将在梅花谷大草坪举行,各路明星将齐聚南京,给南京市民及国内外游客献上一顿丰盛的艺术盛宴。

中秋之夜,笑星赵本山将带领电视剧《刘老根》和《马大帅》中的20余位骨干演员,在中山陵音乐台为广大观众表演精彩的“东北二人转”;青年钢琴家孔祥东和著名音乐人李泉也将首次联袂把音乐会搬到



室外,在音乐台举行双钢琴露天音乐会;中国第一支国际化的电子乐队E乐队将带来一场露天Party。此外,桂花节期间还将举办著名画家柯继雄的画展。 快报记者 孙伊

莫文蔚要演王军霞

莫文蔚要演王军霞,黄觉扮演皮划艇世界冠军……离2008年奥运会越来越近了,把镜头对准体育名人成了影视创作的一个新气象。记者昨天获悉,两部描写中国世界冠军的影片即将启动。

莫文蔚一直酷爱长跑,一直很喜欢王军霞。她已经决定亲自担任制片人,拍摄一部关于王军霞成长经历的纪实影片。手长腿长的她将亲自上阵饰演王军霞,演绎王军霞从奥运冠军到商界女强人的传奇经历。她还计划请好友刘德华、那英等人客串。据了解,莫文蔚已经得到了王军霞本人的授权,影片将于明年1月在辽宁开机,该片所有票房都将捐献给国家田径队。

自《恋爱中的宝贝》开始,《一封陌生女人的来信》《长恨歌》使黄觉成为一线影视演员。接下来要拍摄的《碧海雄心》以皮划艇运动员勇夺世界冠军的真人真事改编,将作为



2008年首部为奥运献礼的商业大片,目前已得到国家体育总局及水上运动管理中心的支持。黄觉确定担任影片的男主角,一位皮划艇世界冠军。梁家辉初步确定扮演黄觉的教练。 快报记者 曹锋

特约记者 媛子

“拳霸”拒与成龙合作

成龙主演的《尖峰时刻3》即将在好莱坞开拍,不过就在开拍前夕,却遭遇尴尬。泰国著名动作明星、曾经主演《拳霸》的托尼·贾竟然拒绝了导演布莱特·拉特纳的邀请,不想在《尖峰时刻3》中出演角色。

据称,导演布莱特·拉特纳在看完托尼·贾的演出后,对这位亚洲动作新星赞不绝口,认为很有潜力,于是力邀其加盟成龙主演的《尖峰时刻3》。这个消息一出,立即引发了功夫影迷们的热切讨论,认为在该片中如果出现成龙和托尼·贾两位功夫影星的过招,将非常过瘾。

据报道,拉特纳本来想让托尼·贾扮演《尖峰时刻3》中的反面角色,和成龙以及黑人明星克里斯·塔克面对面过招,没想到遭到这位泰国功夫明星的拒绝。托尼·贾以忙着拍摄《拳霸》续集为由,推掉了《尖峰时刻3》。导演随后找到了曾出演过《终极标靶》的好莱坞硬汉尚格·云顿。这位现年46



岁的好莱坞影星表示非常期待和成龙合作:“我很渴望和成龙过招,那一定很过瘾!”

另外,著名导演罗曼·波兰斯基也有望在片中出演一个重要角色。波兰斯基曾经执导过《钢琴师》,一直自称是成龙的忠实影迷。 施庆

张秋芳接替傅彪当校长

演员张秋芳近日向媒体透露,她将接替亡夫傅彪,接任中南海爱心小学名誉校长,把对贫困地区的公益助学事业继续下去。

据张秋芳介绍,中南海爱心小学成立于2001年12月,是在向社会各界发出“热心助教育、爱心献山区”的倡议下

建立的,傅彪生前就是学校的形象大使。

除了担任中南海爱心小学的名誉校长,张秋芳还将担任中南海教育奖励基金会名誉理事长的职务,她表示会倾注更多的精力于公益活动,回报社会曾给予傅彪的关爱。 许青红



宋晓波